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Feedback Analysis 

Count of You have gained adequate professional skills from this 
institution to work independently. 

Neutral 

Strongly agree 

Agreee 

Count of Learning environment in the campus was pleasant 
Strongly disagree 

Neutral 

Strongly agree 

Agree 
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Count of You feel proud to have Graduated/Post-graduated/Ph. 
D. from this institution. 

Neutral 

Disagree 

Strongly agree 
44 396 

Agree 

Report 

Alumni of the college feel that their Alma matter has given them good professional skills 

in terms of 38% strongly agreed to the statements. 

Congenial learning environment is present in the institute, 50% agreed to the view. 

44% alumni feel proud about the Alma matter awarded them graduate/ post graduate 

degrees. 
Transformation of professional skills sand transfer of knowledge in the structured form 

will be considered in near future. 
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